

Вечерняя Москва. М 19-IX-28
ТЕАТР РЕВОЛЮЦИИ ОТКРЫВАЕТ
ЗИМНИЙ СЕЗОН

В пятницу, 21 сентября, спектаклем «Когда поют петухи» открывается зимний сезон в театре Революции.

В течение сезона театр из новых постановок в первую очередь покажет пьесу Толлера «Гоп-ля, мы живем», и пьесу С. Третьякова «Хочу ребенка». Заказана пьеса на тему о самокритике. Театр принял культурное над клубными кружками союза текстильщиков и союзом советскослужащих. В свою очередь, рабочие Трехгорной мануфактуры приняли шефство над театром и выделили своего представителя в художественный совет и в партактив театра.